



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, Tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447

web: www.zagreb-matica.hr, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr

HPD Zagreb-Matica - Gorsko-visokogorska sekcija organizira jednodnevni izlet u Gorski kotar

Mlični vrh (1234m) i Vela Pliš (1141m)



nedjelja, 31. ožujka 2019.

PLAN IZLETA:

6:15 okupljanje sudionika iza KD V. Lisinskog (Trnjanska cesta); **polazak u 6:30**; pauza na odmorištu Ravna Gora.

9:30 Dolazak na odvojak ceste ZG-RI za Platak (Štab) odakle počinje tura od cca. 6 sati.

16h Polazak za Zagreb; pauza u Ravnoj Gori. Dolazak u Zagreb oko **19h**.

Planinarska tura:

S polazne točke Štab (650 m) idemo markiranom stazom u pravcu Vele Pliši, na sjevernom podnožju skrećemo prema Mličnom vrhu (1234 m); s njega se spuštamo grebenschkom nemarkiranom stazom na prijevoj, odakle se markiranom stazom uspinjemo na Velu Pliš (1141 m). Spust na Škrebudnjak gdje nas čeka bus.

Prvi je uspon od oko 600m, a drugi oko 400m. Pauze za odmor/objed napraviti ćemo na Mličnom vrhu i Velu Pliši.



*pogled s Male Pliši na greben i vrhove Velu Pliš, Mlični vrh i Tresku
(foto: Mirko Bjelan)*

Greben Vele Pliši u primorskom dijelu Gorskog kotara područje je s iznimno lijepim i otvorenim vidicima na sve strane: Kvarner, Učku, Grobničke Alpe, Gorski kotar, Sjeverni Velebit i obližnji Kamenjak. Greben je uglavnom gol, prošaran kamenjarom i travom, tek na manjim površinama obrastao šumom.

Predviđeno trajanje hodanja:	6 sati
Zahtjevnost izleta–težina staze:	Kondicijska K-2 (umjereno zahtjevno), Tehnička: T-1 (nezahtjevno)
Planinarska oprema:	OPK (obavezni planinarski komplet i pribor); odjeća u skladu s vremenskim uvjetima, štapovi, jakna ili kabanica za zaštitu od vjetra i kiše
Obavezni dokumenti:	Osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica
Prehrana-informacija:	iz ruksaka; ponijeti najmanje 2l vode. Na terenu nema nikakvih fiksnih objekata. Zadnja mogućnost opskrbe je na odmorištu Ravna Gora.
Udio–prilog u cijeni prijevoza:	120kn (na bazi 30 planinara)
Prijave i informacije:	Kod vodiča u prostorijama Društva srijedom od 19:30 do 20:15
Organizator:	HPD "Zagreb - Matica"
Predstavnik organizatora-vodič:	Ivana Buršić, 098/9747 649

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost i sa potrebnom opremom, te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta, s obzirom na objektivne okolnosti na terenu.